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Za Medvode sta značilni dve (skrajni) razvojni poti: Da lahko vsi že vse delamo, je mogoče videti za blokom Kar se Janezek nauči, to zna. Janezki na posnetku se Elektrogospodarstvenikom pa svetujemo, da pred po-
hitre spremembe - z najmanj sto na uro je nekdo pri Stari cerkvi. Tam je ob cesti znak, ki prepoveduje seveda učijo borilnih veščin, ki jih bodo lahko še kako novno podražitvijo cene električne energije pospravijo
spremenil ograjo na mostu (in mimo drevesa zapeljal parkiranje in ustavljanje vozil, razen dostavnih. Ver- s pridom uporabili za uveljavljanje svojih pravic. Zgled za seboj drage nosilce napeljave, zlasti v Šentvidu in
v Soro!) in polžje odpravljanje napačne gradnje bodoče jetno pa si stanovalci tega bloka po svoje tolmačijo lahko vidijo vsak dan na TV - med poročanjem o doga- okolici. Če jih ne morejo ponovno uporabiti, jih lahko
slaščičarne, ki jo je lastnik zgradil po lastni zamisli izjemo - kot dostavljanje svojih riti na prag bloka. janjih na Kosovu. odpeljejo vsaj na odpad. Dinar na dinar...
tako, da se je je prijelo ime džamija.

V uredništvo Tribune smo dobili nekaj namigov, da komunalci podirajo
drevje po Šiški. Po ogledu nekaterih drevoredov pa smo ugotovili dvoje:
najprej to, da komunalci zelo nestrokovno obrezujejo drevje in da veje
vlačijo na kupe ter jih puščajo, kot je videti na posnetku iz Kosez, da se jih
bodo usmilili drugi pristojni. Kdo in kdaj?

Predvolilne priprave so bile očitno dolgotrajne in utmdljive, skratka,
zares temeljite. Nepoučeni opazovalec fotografije bi si lahko mislil, da sta
potnika v pluralistične čase vinjena čakala na zbor volilcev. No ja, pivce
za živce pa menda ne škodi!

Še predno ozeleni trava, jo je treba dobro povaljati, verjetno menijo
v ulicah med Celovško ter železnico in zato parkirajo avtomobile kar na
zelenice. Zelenice pa gnojijo z oljem in bencinom. Kultura za zjokat!Glasilo »Javna tribuna« izhaja od leta 1964 namesto Občinskih razgledov, ki jih je leta 1961 začel izdajati občinski

odbor SZDL Ljubljana Šiška. Glasilo urejata časopisni svet (predsednik Lojze Mežnarič) in uredniški odbor: Anka
Tominšek, Brane Praznik, Marjana Meglič, Jože Gosnar, Igor Šoltes, Bojan Košmrlj, Vera Vogrinčič (glavni in
odgovorni urednik), Tomaž Gržinič (tehnični uredni)<). Naslov: Javna tribuna, 61000 Ljubljana, Trg prekomorskih
brigad 1, soba 411, telefon 555-021, int. 282. Tisk: Tiskarna Ljudske pravice, Kopitarjeva 2, Ljubljana. Rokopisov in
fotografij ne vračamo.


